



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo mora, prometa
i infrastrukture

SAMOSTALNI ODJEL ZA
ODNOSE S JAVNOŠĆU
Prisavlje 14, 10000 Zagreb
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 14. prosinca 2010.

SVIM REDAKCIJAMA
u Dubrovniku

POZIV ZA NOVINARE

14 STIPENDIJA ZA UČENIKE I STUDENTE - BUDUĆE POMORCE

Državni tajnik za more kap. MARIO BABIĆ potpisat će ugovore o dodjeli 14 stipendija učenicima Pomorsko-tehničke škole Dubrovnik i Srednje škole Korčula te studentima Pomorskog odjela Sveučilišta u Dubrovniku, **u četvrtak**, 16. prosinca u **14.00** sati u velikom amfiteatru dubrovačkog sveučilišta, Ćira Carića 4.

Stipendije Ministarstva mora, prometa i infrastrukture za školsku i akademsku 2010./11. godinu dobila su 182 učenika nautičkog, brodstrojarskog i ribarsko-nautičkog smjera i 60 studenata preddiplomskog sveučilišnog studija nautičkog i brodstrojarskog smjera.

Od toga, stipendije je ostvarilo 11 učenika (8 Pomorsko-tehničke škole Dubrovnik i 3 Srednje škole Korčula) i 3 studenta Pomorskog odjela Sveučilišta u Dubrovniku.

Na svečanost potpisivanja stipendija pozvani su:

- župan Dubrovačko-neretvanske županije Nikola Dobroslavić i gradonačelnik Dubrovnika Andro Vlahušić
- rektor Sveučilišta u Dubrovniku Mateo Milković i pročelnik Pomorskog odjela Željko Kurtela
- ravnatelji Pomorsko-tehničke škole Tomislav Vitković i Srednje škole Korčula Lovro Botica
- predstavnici brodara, sindikata i pomorskih udruga

Za stipendiranje budućih pomoraca Ministarstvo je u ovoj godini osiguralo 6,1 milijuna kuna, a u ovom trenutku stipendije prima oko 520 učenika i studenata. Projekt stipendiranja provodi se petu godinu za redom u cilju porasta interesa za pomorska zvanja i razvoja hrvatskog brodarstva.

Pravo na stipendiranje imaju redoviti učenici bez ponavljanja godine, a nakon školovanja kandidati su dužni ploviti na brodovima pod hrvatskom zastavom onoliko vremena koliko su primali stipendiju. Ukoliko na hrvatskim brodovima nema mjesta mogu ploviti i na brodovima pod stranom zastavom.

Marina Halužan,
glasnogovornica